

生活提示

大棚蔬菜价格增长幅度大 豆角价格每斤涨到6元多了

本报3月13日讯(实习生 刘长娟) 开春过后,济阳县菜价非但没有像往年那样走下坡路,反而呈持续走高的态势,尤其是豆角、西红柿、黄瓜、芸豆等本地的大棚蔬菜价格增长幅度较大。

11日早上7点钟,济阳县城区蔬菜市场熙熙攘攘,很是热闹。“过完年这段时间,大棚蔬菜价格就只涨不跌。”一家蔬菜批发站负责人边忙边说,相较春节期间过多的油荤食物,现在人们更多地对“鲜菜”偏爱有加,“高烧”状态的青菜根本不担心会滞销。

“相较春节前后,县城的蔬菜价格开始逐步稳定下来。像咱们本地大棚种植的蔬菜,西红柿、黄瓜、丝瓜、豆角、芸豆等还都比较贵。好的西红柿价格为每斤4.5元以上,鸡蛋每斤还不到4元。西红柿比鸡蛋还贵的现象确实存在。”一家蔬菜店老板刘女士介绍说,本周黄瓜价格有所上涨,现价为4.0元/斤,同比上周每斤涨幅在0.5—0.6元之间。

记者走访济阳县不少社区附近的零散集市,豆角和芸豆的价格则更高,每斤价格在6元左右。

“再贵也要买,最近天气还不稳定,好多大棚蔬菜的价格不停地往上涨。”三庆阳光花园居民李女士表示,现在叶类蔬菜的价格有所下降。大白菜的价格每斤7角钱,其次就是菠菜、油菜、芹菜每斤在1—2元之间。

不少商贩反映,济阳县蔬菜市场大部分都不是本地大棚蔬菜。外地蔬菜运输销售和春节期间用工成本,都是造成菜价看涨的原因。“想买到便宜又新鲜的蔬菜,还要等气温慢慢回升稳定才行。”

气象站

南风轻轻吹 气温渐回升

本报3月13日讯(记者 梁越) 12日的北风将县城又吹回了冬天,13日气温逐渐回升,市民可以脱掉厚厚的棉衣,出去感受春天的气息了。根据中国天气网显示,县城未来三天持续升温,最高温至23℃,预计下周温度将继续上升。

未来3日具体天气状况如下:

3月14日,晴,南风3-4级。最高气温14℃,最低气温2℃。

3月15日,晴,南风3-4级。最高气温22℃,最低气温7℃。

3月16日,晴,南风3-4级。最高气温23℃,最低气温6℃。

县城停暖时间 尚未确定

本报3月13日讯(记者 梁越) 本供暖季县城为期四个月供暖时间临近结束。据济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,县城正式停暖时间尚未确定。

“前几天温度还挺高,12日气温又降下来了。”家住花园小区的刘女士说,目前天气多变,暖气突然停止,家中老人、孩子一时适应不了,希望能在15日后,适当延迟供暖时间。

12日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,县城正式停暖日期还没确定。根据相关规定,济阳县城区供暖起止时间为当年11月15日至次年3月15日。

“根据往年经验,今年会在3月15日左右正式停暖。”相关负责人说,但并不排除适当延长供暖时间的情况。

停电公告

(3月18日-3月21日)

本报3月13日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因春季检修停电计划安排如下:

3月18日7:40-17:00,10千伏平济线检修,涉及停电范围:回河东王、西王、店子街、徐家、淮里洼、大营子、小营子、小陈等附近区域24家用户。(咨询电话:84280086)

3月19日7:45-12:00,10千伏平准线检修,涉及停电范围:回河北张村、洼土杨、杨家、后陈、前刘、后刘、代家、冉家、小安附近区域30家用户。(咨询电话:84280086)

3月19日8:00-18:00,10千伏仁王线检修,涉及停电范围:仁风朱家、蔡家、前圈、西孙、姬店、南霍、后乔、前乔、董家、王让、杨家、小街、谷家、高纸等附近区域51家用户。(咨询电话:84401258)

3月20日8:00-18:00,10千伏仁陈线检修,涉及停电范围:仁风镇中学、镇政府、小路家、南王、兰家、肖家、史家、高家等附近区域59家用户。(咨询电话:84401258)

3月21日8:00-18:00,10千伏仁肖线检修,涉及停电范围:仁风王老虎、刘家、张辛、马圈、张冉、三皇、时圈、码头、郭寺、张秦、张博士、四合孙家等附近区域40家用户。(咨询电话:84401258)

乔讲茶

茶叶贮藏技术

茶叶的陈化是各种因素综合作用的结果,针对茶叶贮藏的措施都是在考虑单个或多个影响因素的基础上采取的方案。

(1)防潮包装贮藏茶叶

防潮包装是选用防潮性能优良的包装材料和加入干燥剂而防止茶叶吸水的包装方法。包装袋中可加入由干燥剂和除氧剂混合而成的保鲜剂,延长茶叶贮藏期。

(2)冷库保藏

冷库保藏的库房工作温度以0—5℃,空气相对湿度小于65%为宜。库房的内蒸发器采用翅片铜管式冷风机,降温速度较快,温度分布较均匀,冷风机备有融霜加热器,库内水分经凝结或融霜层融化后沿凝露橡皮管流出库房,能避免冷库停机后霜层融化滴水于茶叶上,避免因温度突然上升或下降而引起的茶叶品质变坏。

(3)真空或抽氧充氮贮藏

真空包装采用真空包装机,将袋(罐)内空气抽出后立即封口,使包装容器形成相对“真空”状态,降低氧气的含量,阻止茶叶氧化变质,达到保鲜的目的。铁观音和其他一些蝌蚪形或球形的茶叶用真空包装机进行包装,不会改变它的外形。一次抽气不能达到较高的真空度,氧气浓度仍较高,目前又发明一种二次真空包装技术,即首先将包装内空气抽出,充入氮气,再抽气成“真空”状态,进一步降低了氧气浓度,保鲜效果更好。

山国饮艺术品茗热线:81177755

提醒

今年可提前一周 吃上富硒西瓜了

本报3月13日讯(通讯员 温建坤 记者 梁越) 2013年冬天气温与往年相比,雾霾、阴雨天气也较少,这为仁风富硒西瓜的生长提供了充足的温度与光照,西瓜也提前进入了膨瓜期。上市期预计在4月10日左右,比往年提前5-7天。

“老张,你的西瓜长势喜人啊,别忘了要通通风,去去枝叶……”近日,仁风镇农技人员在西街富硒西瓜基地不时地

叮嘱瓜农。由于瓜农管理得当,仁风富硒西瓜提前进入了膨瓜期。预计4月10日左右能够成熟上市。“比往年相比,提前了5-7天。”仁风镇政府相关负责人说。

为了保障西瓜能够顺利上市,仁风镇组织农技人员深入西瓜棚区,进行实地技术指导,叮嘱瓜农要时刻注意合理施肥,适当降低棚内温度,减少水分湿度,以确保上市西瓜的品质。



济阳小明星

2014新款主题火爆预约中,满月宝宝免费上门拍摄

徐家店: 开元大街国税局东邻 84237988

三发店: 三发小区北门乖乖宝贝二楼 84237867

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您……

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。